



Возбуждено уголовное дело по факту смерти девочки



Ранее сообщалось, что 23 апреля текущего года в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение об обнаружении в городе Красном Холме в хозяйственной постройке в подполе, заполненном водой тела 4-летней девочки. По факту гибели ребенка для установления следственным путем всех обстоятельств произошедшего Краснохолмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 23 апреля 4-летняя девочка, находясь без присмотра родителей во дворе дома по месту своего жительства, самостоятельно вошла в хозяйственную постройку, расположенную вблизи указанного дома, где упала в подпол, заполненный водой, откуда, в силу своего малолетнего возраста не смогла выбраться. Смерть ребенка наступила на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

В настоящее время сотрудниками Следственного комитета и полиции произведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления причины смерти ребенка. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося, допрошены родители погибшей.

Расследование продолжается.

23 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1677272>